

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
«МАСЛЯНИНСКАЯ
ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ
БИБЛИОТЕЧНАЯ СИСТЕМА»
МАСЛЯНИНСКОГО РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

ул. Пролетарская, д. 14,
р.п. Маслянино, 633564
Тел/факс: 23-244
e-mail: maslibrary@yandex.ru

24.06.2021 г.

№

39

Директору
МКУ «Агентство развития
социальной политики
г.Новосибирска»
Д.В. Плоских,
Руководителю Центра
серебряного волонтерства
С.В. Картвелишвили,
Руководителю клубного
объединения «Экскурсовод»
М.А.Коновалову

Коллектив МКУК «Маслянинская» ЦБС выражает благодарность директору МКУ «Агентство развития социальной политики г. Новосибирска» Д.В.Плоских, руководителю Центра серебряного волонтерства С.В. Картвелишвили, руководителю клубного объединения «Экскурсовод» М.А.Коновалову и лично экскурсоводу-волонтеру Людмиле Александровне Мызниковой за проведённую видео-экскурсию «Рать сибирская поднялась на решительный бой».

Очень трогательная и познавательная экскурсия по Монументу Славы оставила глубокие эмоциональные впечатления. Хотелось бы отметить, что информация несёт историческую ценность, полезна для молодежи и подрастающего поколения в плане патриотического воспитания, а также представляет интерес для всех жителей и гостей Новосибирской области, которые хотели бы знать и помнить героев-новосибирцев, погибших в годы Великой Отечественной войны.

Желаем вам вдохновения, крепкого здоровья, душевных сил и энергии для дальнейшей плодотворной работы.

Директор МКУК «Маслянинская ЦБС



Литвинова С.П./

Муниципальное казенное учреждение
«Маслянинский историко-
краеведческий музей»
633564, р.п. Маслянино, ул. Пролетарская, д.14
ИНН 5431207337 КПП 543101001
Тел.8(383)-47-24-33
E-mail: mkumikm@gmail.com

МКУ «АГЕНТСТВО РАЗВИТИЯ
СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ
Г.НОВОСИБИРСКА»
В ЦЕНТР СЕРЕБРЯНОГО
ВОЛОНТЕРСТВА
КЛУБНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
«ЭКСКУРСОВОД»

Выражаем благодарность МКУ «Агентство социального развития г. Новосибирска» (директор Плоских Д.В.), Центру серебряного волонтерства (рук. Картвелишвили С.В.), Клубному объединению «Экскурсовод» (рук. Коновалов М.А.), И лично экскурсоводу-волонтеру Мызниковой Л.А. за Память о подвиге советского народа!

К сожалению, и в этом году праздник Победы пришлось провести дома. Не состоялся запланированный митинг и 22 июня. Но благодаря волонтеру - экскурсоводу Мызниковой Людмиле Александровне и ее презентации, мы - сотрудники музея и две группы ребят - школьников «прошли» по местам боевой славы Красной армии и побывали на мемориалах Славы в г. Новосибирске и в нашем поселке Маслянино. Ребята узнали, что 6 ноября 1967г. в г. Новосибирске был открыт монумент Славы, сооруженный по проекту А. С. Чернобровцева, архитекторов М. М. Пирогова, Б. А. Захарова, скульптора Б. Л. Ермишина. А в 1985 году открылся мемориальный комплекс в Маслянино (скульпторы Дьяков и Ермишин). Узнали, почему скульптуры Скорбящей Матери в Новосибирске и Монумента в Маслянино имеют сходство.

Людмила Александровна подробно, проникновенно рассказала ребятам, что изображено на пилонах мемориала Славы - это детально воссозданные сюжеты войны, тыла, Победы. Все это вкупе с рассказом экскурсовода позволяло прочувствовать весь ужас и боль войны... Создала особую атмосферу, погружала до мурашек в военное время. Особая благодарность за память о героях Великой Отечественной войны, чьими именами названы улицы г. Новосибирска. Людмила Александровна подчеркнула, что эта Победы была добыта именно людьми, именно русским оружием.

Мы обязательно должны передать это нашим детям, чтобы они понимали ценность жизни, свободной и счастливой.

Мероприятия обязательны для посещения взрослым и детям!

Надеемся на дальнейшее сотрудничество!

Директор МКУ «МИКМ»

Е.В. Шнякина



23.06.2021г.

Выражаем благодарность клубному объединению «Экскурсовод» (руководитель: Коновалов М.А.) центра серебряного волонтерства г.Новосибирска и экскурсоводу – волонтеру Мазниковой Людмиле Александровне.

Слайдовая экскурсия к Монументу славы «Рать Сибирская поднялась на решительный бой» напомнила о войне, о людях, которые ушли и не вернулись и, наконец, о том, какой ценой далась Победа нашему народу. Ребята, затаив дыхание, слушали рассказ экскурсовода Людмилы Александровны о композиции монумента, о героических подвигах земляков на фронте и в тылу врага.

Экскурсия вызвала интерес у детей. Несомненно, надо продолжать работу с детьми к более глубокому изучению истории родного края, чувству патриотизма, гордости за свою страну, уважительное отношение к старшему поколению, к солдатам боевых действий. Ведь для каждого из нас очень важно сохранить память о великих людях, совершивших воинские подвиги, не жалея себя ради спасения товарищей.

Материал, предоставленный Людмилой Александровной доступный для младших школьников, объемный, но все изложено кратко и интересно. Спасибо большое за мероприятие.



/ И.А.Деревнина
/С.Н.Гусельникова